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Leszámolás a földutakkalÚgy tűnik, nagyon is komolyan 
gondolja az önkormányzat jelen-
legi vezetése, hogy rövid időn 
belül drasztikusan lecsökkenti a 
kerületi földutak számát. Már ta-
valy ősszel négyesével, ötösével 
kaptak aszfaltburkolatot a kertvá-
rosi utcák, ám idén minden eddi-
ginél nagyobb intenzitással zajlik 
majd a program a Kertvárosban. 
Erről március 23-án Kovács Pé-
ter polgármester tájékoztatta a 
közvéleményt a Timur utca és a 
Dezsőfia utcák sarkán tartott saj-
tótájékoztatóján. 

Az árpádföldi munkaterület 
(a körülbelül 110 millió forintos 
önkormányzati beruházás ered-
ményeképpen a Dezsőfia utca
mellett az Etelka és a Formás ut-
cák is aszfaltburkolatot kapnak) 
az első állomása annak a nagy-
szabású útépítési programnak, 
melynek megvalósítását 2009 
végére (legrosszabb esetben 
2010 elejére) ígérte a kerület ve-
zetője. Kovács Péter polgármes-
ter elmondta, hogy a 2007-ben 
meghirdetett 150 új út építése jól 
halad. 2008-ban már 37 aszfal-
tozott útszakasszal gazdagodott 
a kerület. Idén pedig várhatóan 
száznál is több utat építtet az ön-
kormányzat. Az utak építésének 
az anyagi fedezetét egyrészt az 
önkormányzat saját költségveté-
se (és gazdálkodása), másrészt 
a 2007. év végén kibocsátott 5 
milliárd Ft értékű kötvény (mely 
az elmúlt egy esztendőben csak 
kamatozott), harmadrészt pedig 
pályázati források biztosítják.

– Egy nemrégen elvégzett ke-
rületi közvélemény-kutatás sze-
rint a Kertváros lakóinak több-
sége a két uszoda megnyitása 
mellett az útépítéseket tartja a 
legfontosabb beruházásnak. Mi 
pedig eleget szeretnénk tenni az 
állampolgárok igényének, mely 
szerint a kulturált környezetben 
az életminőség is javulni tud.

A tavaly elkezdett útépíté-
si program ugyanis nem csak 
mennyiségi, hanem minőségi 
igényeket is kielégít. Az eddig 
megépített utcákra (és ettől a jö-

vőben sem tér el a kerület) több-
ségében az aszfaltburkolattal 
együtt fekvőrendőrök is kerültek. 
A 30-as övezetek megépítése 
pedig csak az első lépés volt a 
kertvárosi övezet átmenő forgal-
mának csillapítása felé.

– Idén még egy lépést teszünk 
a közlekedésbiztonság javítása 
terén: szeretnénk az útkeresz-
teződéseknél az aszfaltburko-
latot oly mértékben megemelni, 
hogy az autóvezetők kénytele-
nek legyenek legalább 30 km/
h-ás sebességre lelassítani, így 
talán csökkenthető lesz a balese-
tek száma a kerületben. Emel-
lett mindenhol megoldjuk majd 
a csapadékvíz elvezetését, ahol 
van csatorna, ott annak segítsé-
gével, ahol pedig nincs, ott pedig 
szikkasztással. Az úttestek két ol-
dalát továbbra is térkőburkolattal 
egészítjük ki. Ennek több célja 
van: egyrészt széppé teszi az ut-
cát, másrészt elősegíti a parko-
lást, harmadrészt pedig meggá-
tolja az útszél letöredezését és a 
víznek a burkolat alá folyását.

Ha már az újításokról beszé-
lünk, említsük meg, hogy az idei 
nagyszámú út megépítése már 
tavaly megkezdődött, mivel az 

önkormányzat több felújításra 
kijelölt útszakasz közbeszerzé-
sét már ősszel elindította. Ennek 
is köszönhető, hogy idén már 
márciusban megkezdődhettek a 
munkálatok.

– A közbeszerzési eljárás so-
rán az ár és a minőségi garanci-
ák mellett fontos szempont volt 
a kivitelezések organizációja is. 
A vállalkozóknak csak meghatá-
rozott (rövid) időre szabad meg-
fosztaniuk a lakókat az ingatlanuk 
megközelítésének lehetőségétől, 
amennyiben a vállalt időt túllépi, 
akkor kénytelen lesz kötbért fizet-
ni a „károsultak” számára.

Kovács Péter a március 23-án 
megtartott sajtótájékoztatón el-
mondta, hogy az útépítésekkel 
párhuzamosan 2009-ben szá-
mos nagy forgalmú aszfaltút 
felújítására is sor kerül. Az úgy-
nevezett Települési Önkormány-
zati Szilárd Burkolatú Közutak 
Burkolat-felújításának támoga-
tása (TEUT) keretében 14 ön-
kormányzati tulajdonú aszfaltút 
kap a közeljövőben új burkolatot. 
Ezek közül néhányban (a Petőfi
utcában és a Szent Korona ut-
cában) már zajlanak a munkála-
tok, de a többiben is hamarosan 
megkezdődik majd a felújítás.

– Ez néhány esetben okozhat 
majd kellemetlenséget az autóval 
közlekedők számára, amiért ez 
úton is elnézést kérünk, de higy-
gyék el, az esetenkénti kerülés, 
korábbi indulás mindenki szá-
mára meg fogja érni. Hamaro-
san szebb és jobb körülmények 
között élhetjük majd az életün-
ket. 2009-ben nonszensz, hogy 
sokan közülünk kénytelenek sár-
ban, pocsolyában megközelíte-
ni otthonukat. Ez méltatlan egy 
uniós tagállamtól, és ennek sze-
retnénk egyszer és mindenkorra 
véget vetni a Fejlődő Kertváros 
programunkkal. (M)
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Krimi a családi házas övezetben
– Március 19-én este 7 óra kö-

rül az apósommal a garázsban 
bütyköltünk, amikor egy fehér 
színű autóra lettünk figyelmesek.
Az autó ugyanis nagy sebesség-
gel elhajtott a kerítésünk előtt, 
majd hirtelen lefékezett, és még 
nagyobb sebességgel el kezdett 
tolatni, egészen a sarokig, ahol 
befordulva újból nekirugaszko-
dott. A mi utcánk nem csak föl-
des, de olyan kátyús, hogy azon 
10 km-es sebességgel lehet csak 
közlekedni. Természetes, hogy 
felfigyeltünk a furcsán viselkedő
személyautóra, amely olyan port 
kavart, hogy az még percekkel az 
eset után is homályba borította az 
utca túlsó felét – mesélte a rákos-
szentmihályi Hársfa utca egyik 
lakója. 

Aztán a történet szép lassan 
kezdett összeállni. Kiderült a fe-
hér autóról, hogy az rendőrö-
ket rejtett, akik nem véletlenül 
száguldoztak a földes úton: ők 
ugyanis négy betörőt hajkurász-
tak, akik nem sokkal korábban a 
Diófa utca egyik családi házába 
törtek be, de a szomszédok meg-
látták őket, akik azonnal riasztot-
ták a rendőröket, így a négy el-
követőt még a betörés közben 
sikerült tetten érni. Ők azonban 
megpróbáltak egérutat nyerni a 
rendőrök elől, és az ilyenkor szo-
kásos módszert, a kerteken át 
történő menekülést választották. 
A Hársfa utcai lakói által észlelt 
autó éppen a bűnözők útját pró-
bálta elvágni. A rendőrök időköz-
ben minden egységüket riasztva 
lezárták a környéket. A sarkokra 
egy-egy autót állítottak, majd né-
hányan tüzetesen átvizsgálták a 
területet. A betörőket a Diófa utca 
és a Szent Imre utca sarkán levő 
ház kertjében látták utoljára, így 
a Diófa – Szent Korona – Jávorfa 
(ott állt a betörők autója) – Csö-
möri út által határolt területet ku-
tatták át. A négy elkövetőből hár-
mat sikerült is megtalálniuk. Az 
egyik elkövető telefonja időköz-
ben megcsörrent, és a legébe-
rebb rendőr fel is vette azt. A te-
lefonban egy hang érdeklődött, 
hogy sikerült-e meglépniük a 
rendőrök elől, és azt is elmondta, 
hogy már elindultak értük, hogy 
felvegyék őket. A rendőrök tehát 

újabb bandatagokra számíthat-
tak. A fehér színű VW Passattal 
érkező csapat azonban nem ren-
delkezett elegendő helyismeret-
tel, ezért a Veres Péter útról ismét 
felhívták a társaikat (valójában a 
rendőröket), akik a telefonhívás 
alapján már könnyedén lekap-
csolták őket.

Időközben a nyomozók kide-
rítették, hogy mind a négy betö-
rő komoly priusszal rendelkezett. 
Elsősorban vagyon elleni bűn-
cselekmények írhatók a számlá-
jukra, és nagyon is feltételezhe-
tő, hogy a Diófa utcai betörésen 
kívül más bűncselekményeket is 
követtek el a kerületben. Rákos-
szentmihályon az elmúlt időszak-
ban jelentősen megszaporodott 
a betörések száma, ami egy ban-
da jelenlétét feltételezte. Hogy a 
március 19-én este letartóztatott 
személyek voltak-e többi betörés 
elkövetői, az valószínűleg a bűn-
cselekmények számának drasz-
tikus lecsökkenéséből is kiderül. 
A három előállított személy közül 
az egyiket letöltendő szabadság-
vesztés miatt körözték. Őt a Veres 
Péter úti kapitányságról egyből a 
büntetés-végrehajtási intézetbe 
szállították. A másik két gyanú-
sítottat előzetes letartóztatásba 
helyezték, míg a negyedik, szö-
késben levő társuk ellen körözést 
adtak ki. A mentőexpedíció tagjai 
ellen bűnpártolás vétségében in-
díthatnak vizsgálatot. (S)

Kovács Péter polgármester az árpádföldi sajtótájékoztatón

A HARMADIK BOTLÁS. A 
rendőrségi beszámolóhoz 
kapcsolódva felterjesztés-
sel élt a miniszterhez a XVI. 
kerületi Önkormányzat, az 
úgynevezett harmadik bot-
lás törvénybe iktatása érde-
kében. A javaslat szerint a 
BTK módosításával kell elér-
ni, hogy azok az erőszakos 
bűnözők, akik már legalább 
kétszer követtek el hasonló 
cselekményeket, a harma-
dik alkalommal igen súlyos 
büntetésben részesüljenek 
– akár életfogytiglan is. Az 
önkormányzat felterjeszté-
sét mindenképpen meg kell 
tárgyalni – kíváncsian várjuk 
a fejleményeket! 

Búvópatakokkal küzdenek a Csömöri út építői

Helyreigazítás
Előző számunkban méltattuk a XVI. kerületért kitüntetés birto-

kosait közöttük Petrovics Sándort, a Kovász Egyesület elnökét. A 
méltatásba egy hiba csúszott, melyet a következőkben szeretnénk 
helyreigazítani. A Kovász Egyesület kerületünkben meghatáro-
zó kulturális, hitéleti és közéleti tevékenységet tölt be. Munká-
jának maradó gyümölcse a Néri Szent Fülöp Katolikus Általá-
nos Iskola létrehozásának segítése, melyet kezdettől fogva a 
Budapest-Esztergomi Főegyházmegye működtet.

Egészen nyárig le lesz zárva a 
Csömöri út, amely alá egy nagy 
átmérőjű csapadékvíz-elvezető 
csatorna kerül. Ezt feltehetőleg 
mindenki tudja a XVI. kerületben, 
hiszen a fontos főút lezárása szá-
mos közlekedési bonyodalmat 
okoz. A munka gyakorlati részé-
nek érdekes elemei vannak, ilyen 
például a talajvíz problémája.

Szentmihály történetéből isme-
retes, hogy itt korábban patakok 
folytak, s egyikük olyan bővizű 
volt, hogy még egy fürdőt is meg 
tudott táplálni. Aztán ahogy az 
építkezési kedv megnövekedett, 
ezeket a patakokat mind elfojtot-
ták, s az áradó víz így a föld alá 
kényszerült.

Mindez az építési munkákat is 
befolyásolta. A csatornaépítést 
erdetileg a Pálya utcai oldalon 
szerették volna elkezdeni, de itt 
olyan magas talajvizet találtak 
(volt, ahol másfél méterre volt a 
felszíntől), hogy át kellett írni a be-
ruházás forgatókönyvét. Így az-
tán fentebb indult a munka, ahol 
szintén eléggé magas a vízszint, 
de azt vákuum-kutakkal sikerült 
négy méter alá süllyeszteni. (Ez 
egy igen finom eljárás, a környe-
ző házakat mégis lefényképez-
ték, hogy ha a kiszívott víz miatt 
kár esne a házakban, legyen arra 
bizonyíték.) Hogy a József utca 
felé közeledve milyen patakokat 
találnak a föld alatt, azt egyelőre 
nem lehet tudni, de a kerület víz-
rajzi térképe szerint várható itt is 
némi meglepetés.

A gyakorlati kivitelezés egé-
szen fantasztikus, közel öt méter 
mélyre kell leásni az út alatt futó 
számos közművezeték között. 
A markológépet működtető gé-
pesek hihetetlen ügyességgel 
mozognak a hatalmas kanállal 
a különféle vezetékek között, az 
embernek az az érzése, hogy 
akár hímezni is tudnának a behe-
mót monstrumokkal. Az út alatt 
nem csak a házakat ellátó veze-
tékek futnak: a Kossuth Lajos ut-
cánál egy 80 cm-es csövet kellett 

kikerülni, amelyik a Budapesti út 
mentén található vízmű-meden-
ce töltővezetéke. Az Iharfa utcá-
nál egy 120 cm-es víz-nyomóve-
zetéket kellett kikerülniük – itt a 
csapadékcsatornát két kisebb 
átmérőjű csőre kellett osztani, 
különben ütköztek volna a veze-
tékek.

Jó hír, hogy a János utca és 
a József utca között rövidesen 
kész a csatornafektetés. Ere-
detileg csak a felbontott részen 
kellett volna helyreállítani az asz-
faltburkolatot, de kiderült, hogy a 
vákuum-kutak miatt az út szélét is 
meg kell bontani, s így alig marad 
ép aszfaltréteg a Csömöri úton. A 
kivitelező a teljes visszaaszfalto-
zásra igen kedvező árajánlatot 
adott, így ezen az útszakaszon 
teljesen felújításra kerül az asz-
faltburkolat. Az útszéli árkokat 
betemetik (a csapadékvíz immár 
az új csatornában folyik el), s né-
hány helyre parkolókat építenek, 
a többi helyen zöldfelület lesz. 
Kivágják az elöregedett, korhadt 
fákat, s újakat ültetnek a helyük-
re. Az út minkét oldalán másfél 
méter széles, díszburkolattal bo-
rított járda lesz, tehát nyugodtan 
el lehet majd dicsekedni ezzel az 
új útszakasszal.

A János utca és a József utca 
közötti útszakasz aszfaltozására 
várhatóan Húsvét után kerül sor, 
s azt követően át is adják a for-
galomnak a felújított útszakaszt. 
Visszaáll a közúti forgalom is, 
ami azért fontos, mert ezt követi 
a Szent Korona út felújítása, ami 
szintén határidős feladat.

A Csömöri út többi szakaszán 
a burkolat felújítása már nem lesz 
ilyen muatós, mégpedig azért, 
mert a fővárosi tervekben itt egy 
buszsáv kiépítése szerepel. Ere-
detileg arról volt szó, hogy ennek 
kiépítése egybeesik a csatona-
fektetéssel, de a főváros pénzhi-
ány miatt kihátrált a beruházás-
ból. (Ismeretes, hogy forráshiány 
miatt több betervezett kerületi fel-
újítás is meghiúsult.)

A tervek viszont megvannak, 
s így nem lehet mást csinálni, 
mint kihagyni a helyet – emiatt az 
út (a város felé nézve) jobb olda-
lán nem végeznek olyan munkát, 
ami az út szélesítése során kárba 
veszne. Az előzetesen leírt jár-
da- és zöldfelület felújításra tehát 
csak az út bal oldalán kerül majd 
sor. Fontos tudni, hogy a Csö-
möri út teljes szakaszán minden 
ház öt méter széles kapubehajtót 
kap, tehát a tulajdonos hosszá-
ban-keresztben le tudjon állni a 
háza előtt.

A sok kerületi útépítés lázas 
felújítási kedvet generált a köz-
műcégek részéről. A Gázművek 
az Eperjesi utcában a gázcsövek 
cseréjét tervezi, alig várják, hogy 
elkészüljön addig a Csömöri út. 
A Rózsa utcában a Csatornázási 
Művek tervezi a csatornacsövek 
cseréjét, de erre csak akkor ke-
rülhet sor, ha a Csömöri úton el 
lehet jutni a Rákóczi útig – akkor 
azonnal lezárják a Rózsa utcát. 
ezek nem önkormányati beruhá-
zások, de az biztos, hogy a köz-
lekedés egy darabig eléggé kao-
tikus lesz a kerületben. (F)

Keresztben futó csövek között közel öt méter mélyre kell leásni a 
markolóval – a gépesek fantasztikusan ügyesen dolgoznak

SEGÍTENI SZERETNÉNEK A 
HITELKÁROSULTAKNAK. Ko-
vács Péter polgármester 
lapunknak elmondta, hogy 
az önkormányzat kezde-
ményezi részvételi jogát a 
helyi árveréseken – ezzel a 
megoldással megvehetnék 
a bankok által olcsón elár-
verezett ingatlanokat, ami-
ben a tulajdonosok bérlő-
ként bent maradhatnának. 
További részletek a márci-
us 27-i polgármesteri video-
interjúban: www.hh16.hu

A CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ – ERZSÉBET-LIGETI SZÍNHÁZ PROGRAMJAI
1165 Hunyadvár u. 43/B. • Telefon: 401-3060

Programjainkból:
• Április 5-én, vasárnap 19 órakor: HOBO – VADÁSZAT – zeneszer-
zők: Póka Egon, Tátrai Tibor és Nagy Szabolcs – a Debreceni Cso-
konai Színház vendégjátéka – BUDAPESTEN ELŐSZÖR LÁTHATÓ!
• VENDÉGSÉGBEN JAPÁNBAN – április 14-én a BGF Külkeres-
kedelmi Főiskolai Karának jubileumi rendezvénye az Erzsébet-ligeti 
színházban. 15-17-ig – Japán Gyermekjátszóház: origami, daltanu-
lás, ecsetírás: ismerkedés a japán betűkkel. (Közreműködnek a BGF 
japán szakos tanárai és diákjai, a J-CAT japán önkéntesek, a Magyar 
Japán Baráti Társaság  tagjai) • 17-18-ig – Fotó- és szoborkiállítás 
: TAZAKI Ryuichi (fotóművész); HAÁR Ferenc (fotóművész); CSOMA 
Gergely (szobrászművész) alkotásaiból. A kiállítás megtekinthető 
május 10-ig hétköznap 10-19 óra között. megnyitja dr. Borsos Mihály 
fotóesztéta és Tazaki Nobuko a Japán Magyar Baráti Társaság tagja. 
Hangszeren kísér: Bando Mitateru • 18 órától -  Hagyományos Ja-
pán Táncok a Himiko-no-Kai együttes előadásában. Művészeti veze-
tő: ANZAI Rie. A műsor után japán táncház! Belépőjegyek 200 forin-
tos áron kaphatók a főiskola információs pultjánál (XVI. Diósy Lajos 
utca 22-24) illetve a Művelődési Ház jegypénztárában (tel: 401-3060)
Gyermekprogram:
• Április 19-én, vasárnap 10.30 órakor: PÁN PÉTER – mesemusical
a Fogi Színháza előadása, J. M. Barrie színdarabja nyomán. Pán Pé-
ter, ha ezt a címet leírjuk, szinte már nem is kell hozzá semmiféle ma-
gyarázat. A klasszikus gyerekirodalom egyik halhatatlan, költői reme-
ke a felnőni nem akaró Pán Péter története. A jegyek ára: 1.000 Ft
ZENÉS RENDEZVÉNYEK:
• Április 4.: EDDA koncert – részletek a címoldalon.
• Április 17. péntek, 19 óra: ZORÁN KONCERT. Jegyek elővételben 
4.900 és 3.900 Ft-os áron válthatók.
ELŐZETES: Anyám tyúk, avagy az ember tragédia – A L’art pour 
l’art Társulat előadása. Május 10-én, vasárnap 19 órakor.


